

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egyben hához hordva, vagy vidékre postán küldve

egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

Évi árra 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Róbföld u. 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

A vámpirok

ellen két fegyverünk van: a *becsületesség keresztény sajtó és a szövetkezés.* Tehát nem fajgatás, nyoszorgás, nyelvtöltögetés, hanem támogatás anyagi és szellemi erővel.

A napokban egy országgyűlési képviselő barátunkkal beszélgettünk. Elmondta a következőket: Egy fiatal, lelkes képviselő a nemzetgyűlésen tüzes beszédet mondott a kereszténység támadói ellen. A Ház oszónban hallgatta. Barátunk ezt jegyezte meg:

Ha ezt a beszédet féltékenységgel ezrelőt mondották volna el, a képviselőt tomboltak volna, talán padokat törték volna össze elkeseredésükben. Ma oszónesen viselkednek. Miért? Azért, mert a keresztény föllendülésnek izzó kitöréseit a sajtó már lelohasztotta.

Igenis! a magyar sajtó féltékenységgel ezrelőt egy követ fajt velünk. Jelszava az volt egy ami a miénk: *Magyarország csak keresztény és magyar lehet a jövőben.* Ami bamba közönségünk elhitte neki, hogy őszintén mondja. Elfordult a keresztény lapoktól (az, aki elfordult) olvasta a régi megszokott Pesti Hírlapot, Est-est, Pesti Naplót, Világot stb. Ezek a kedves újságok értik a módját, hogy hogyan lehet naponta egy-két szót beolvasni először a nemtorodomság, aztán a gyűlölet mérget. Mindennek csak egy kávé kanállal. Jäger Maji oszónvaló kontár volt ezekhez a mérgekverőkhöz képest. De hiszen ez természetes is. Akinek a szíve, vére nem olyan, mint a miénk, aki nem lelkesedik ezért a Magyarországról, ezért a kereszténységért, úgy mint mi, hát természetesen elkövet a keresztény magyar szellem ellen mindent, ami az agyvelejébe kerül.

Hogyan is mondja Bangha Béla: *Magyarország újjáépítése és a kereszténység című nagy-szerű könyvében:*

Következményeiben föl sem mérhető az a megdöbbentő jelenség, hogy ma a sajtó mindenhatóóságának szadában a komoly keresztény sajtó elterjedtség és befolyás tekintetében messze alatta áll a liberális sajtónak. Ez annyit jelentett, hogy a keresztény Európa évtizedeken keresztül megszokta keresztényellenes világtámasz szemléletű és világeseményeket és gondolkodását, országvilágát védtelenül odaadta az érdekeivel homlok-egyenest ellenkező irányú sajtó befolyásának. Pontos, életbevágó kérdéseket elhallgatott előttünk ez a sajtó; világért nem figyelemet bennünk olyasmire, ami a keresztény öntudatunkat növelhetné volna, de ehelyett

kiemelt, kiszínezett mindent, ami a keresztény gondolkodás letompítására alkalmas volt. Hozzászoktatott bennünket, hogy a keresztény világnézetet mint számbanemvehető, a modern élet irányítására meg sem hallgatható tényező, mint maradiságot és neveléséges babonát kezeljük. Viszont állandó lázas érdeklődéssel és izgalommal költötte el olyan napibálványok iránt, amelyek alkalmasak voltak arra, hogy figyelmünket a legelőb- vágóbb kérdésekről eltereljük.

A mi gyöngéségünkbe kapaszkodtak és lestélyesztettek bennünket oda, ahova jutottunk. És ha most föl nem oszónunk, el fogunk pusztulni teljesen.

De azt mondják, hogy a keresztény sajtó nem olyan jó, mint a másik, Először is ez nem igaz. Másodszor pedig, ha százszor igaz is, akkor is ezt kell pártolnom, mert ez a miénk. ha hibás is; ha gyengébb is, akkor is ez velem épít, míg a másik — ha nem is veszem észre, — de ellenem dolgozik, tönkretakar tenni.

Hát azt hiszi valaki, hogy én mindig meg vagyok elégedve a „Fejérmegyei Napló”-val? Régi, idestova 30 éves újságiról mult áll mögöttem, tudom, hogy mi van jól megírva, hol történt mulasztás, és még akkor is, ha valami személyes sérelmem van, még akkor is pártolom és csakis azt pártolom. Tudas jól hogy minden ember a maga külön fejjével gondolkodik, mindenkinek meg a Jézus Krisztus se tud kedvére tenni, hát egy szerkesztő, aki mégis csak gyárió ember. Ha ma nem a kedvem szerint írt, majd máskor eltalálja a nótam. Itt elvált a szó. Ha mi a sajtónkat engedjük elszorvadni, akkor a magunk lába alól siklott ki a talaj. Itt elvi dologról van szó. Becsületről, életről.

Azért teljesen elhibézottnak, sőt ellenséges, bűnös dolognak tartom, ha valahol szükség nélkül konkurrens lapokat alapítanak. Nem azért, mert a közönség szükségét érzi, hanem azért, mert az a másik anyagilag vagy szellemileg elég jól áll, tehát gyereünk a halas tavába halászni.

Ez az elv ellen van. Hogyan támogassuk a lapokat?

Kétféleképpen. Csak az én elvemmel egyező lapot veszem. A másik elvet hirdető lapért nem adok egy árva fillért sem. A magaméért megteszem mindent, pártolom, a másiktól pedig eltántorítok mindenkit, akit csak lehet. Ez elv! Ez öntudat!

Egyebekről ezután,

Bilkei Ferenc.

LEGUJABB:

A lengyelek az orosz békefeltételeket elutasították. A lengyel békefeltételek főbb pontjai:

1. Lengyelország belső és külső függetlenségének elismerése.

2. Oly keleti határ megállapítása, hogy a túlnyomóan lengyel lakosságú vagy lengyel kulturájú területek Lengyelországhoz tartozzanak.

3. Keletgalícia véglegesen Lengyelországhoz tartozik. Litvánia és Fehéroroszország függetlenségét legalább is abban a mértékben biztosítani kell, hogy a Szovjet-Oroszországtól való függés veszedelme fenn ne fogjon.

Telek miniszterelnököt betegség alatt Rubinek helyettesíti.

Flume függetlenségét szeptember 12 én proklamálják.

A pozsonyi várhegyen a cseh és tót katonák összedültek. Husz halott és sok sebesült.

HIREK

— Sréter István honvédelmi miniszter képviselőjelöltése Hódmezővásárhelyen. Dr. Léki Ákos, a kormánypart titkára Hódmezővásárhelyre érkezett és a polgármesteri hivatalban bejelentette, hogy a kormányzó ur dr. Emich Gusztávot helyettesíti. Ezzel az értesítéssel minnek folytatni nemzetgyűlési mandátumáról Emich lemondott. A megüritt vásárhelyi mandátumra egyhangulag Sréter István honvédelmi minisztert jelölte.

— Miniszteri látogatás. Varsárpán délelőtti városunkba érkezett dr. Vass József közlekedési miniszter Pacor altábornagy és Térfy államtitkár kíséretében. Délelőtti 11—2 óráig a közigazgatás képviselőivel, délután 4 órakor a helyi kirendeltség vezetőivel tárgyalt a miniszter a gabonabeszédesről és megállapították a megyében követendő eljárást. Hétfőn délelőtti tovább utaztak Veszprémbe. A miniszter és kísérete a megyéspüspök vendége volt.

— A Szabó-tárgyaláson a Haditörvényesség előtt Szabó százados ma azt mondta, hogy a proletárdiktatura alatt egy kanonok is belépett a szoc. demokrácia pártba. Ezzel szemben a valóóság az, hogy Magyarországon igazi kanonok sohasem volt szoc. dem. elvtárs. Akit Szabó százados ma kanonoknak nevezett, az premontrist rendi pap és főigazgató volt, aki jelenleg már nyugulomban van.

— Esküvő. Nádudvari Mura-kezőy Béla százados szeptember hó 2-án délelőtti 11—12 órakor tartja esküvőjét a helybeli ref. templomban bilkei Lipcsey Gabriellával.

— A közlekedési szem. 1919. évi I. H. felelője a jegyzői hivatalban (városház 11. szám) közszemlére van kitéve.

— Vitézi telkek. Azok a hősök, kik arany vitézségi érdemeket szereztek a harcokban, ha kifőgálatlan jelleműek és a gazdasági iskolát elvégezték, akkor szép kis földbirtokokat, úgynevezett „vitézi telket” fognak kapni, melyen ha szorgalmasan dolgoznak és oszón- rúten gazdálkodnak, nyugodtan élhetnek a maguk és családjuk s hasznosan a falu számára. Minden községben a legvitézebb férfit, a legkedvezőbb katonát állítja oda a kormányzó a garda mintaképének. Elhanyagolt, ősi mezőgazdaságunkat akarja új alapon kiépíteni, élő példát akar bevinni a község lakói elé, hogy lássák, miként kell gazdálkodni a kisbirtokon. Kis mintagazdaságot akar, melyet járasonként egy szakaszvezető szervez meg, míg megyénként egy-egy kapitány fog vezetni, aki kétszázholdas közbirtokon fog gazdálkodni. Egy egészséges, gazdasági iskolát végzett mezőgazda-középosztály fog így kifej- lödni, egységes irányítás, közös beszerzés és egyöntetű gazdasági irányelvek alapján.

— Esküvő. Fekete Béla fehérvárcsurgói ref. kántorantitól szept. 1-én délután 4 órakor tartja esküvőjét Blöbkinger Mariával a helybeli református templomban.

— Vérhasjárvány fenyeget. Az utóbb időben a város több területén mind több és több vérhas és székízületes betegség fordult elő. Augusztus 1-én a mai napig 27 vérhas és 12 ízületes beteg jelentettek be az orvosok. A betegek közül 4 elhalálozott. A fenyegető járvány leküzdésére a napokban a közegészségügyi bizottság értekezletre jött össze. A bizottság elhatározta, hogy felkéri a rendőrséget a piac tisztaságának intenzívebb ellenőrzésére; a tanácsot pedig a szemétfuvarozás, a csatorna tisztogatás elrendelésére és hogy ne öletszereljen, hanem rendszeren seperjék az utcákat, a vízvezetéket hosszabb ideig tartásig üzemben. Átírták a Hangyához, hogy polgármesteri kiutalás ellenében adjanak ki kukorát és darát a betegeknek. A fertőtlenítés kezretülviteléhez a város a szükséges mérszennyiségről fog gondoskodni.

— Házasság. Háda Sándor tisztihelyettes és Villari Mariska augusztus 29 én házasságot kötöttek.

— Meghívás. A Magyarországi Munkások Rokkantság Nyugdíj Egyletének székesfehérvári fiókpénztára 1920. évi szept. hó 1-én este 6 órakor rendes választmányi ülést tart az egylet helyiségében, melyre a választmány elnöke vezetésével pontos megjelölésre kéri az elnökség.

— Halálozás. Komját József e. h. 28-án este életének 26-ik évében hosszas szenvedés után váratlanul meghalt. Temetése 30-án délután 5 órakor lesz a sóstói temető halottasházában.

Az „Ébredő Magyarok” választmányja kedden este 7 órakor a szokott helyen fontos értekezletet tart.

A ker. zene és nyelvtanár-nők folyó hó 22-én tartottk összejövetelük a Dunántúli kerületi zenei és nyelvtanár-nők részéről, mely alkalommal elhatározták, hogy a mázsi és kálmáni zenei és nyelvtanár-nőkkel együtt a Magyar zenei szövetség felkérésére, azaz 20 K-ban állapítja meg. Azon esetben, ha az óráadás a tanítvány lakásán történik, úgy a díjazás önrészt 30 korona. A tanítás szeptember 1-től július 1-ig kötelező. Az esedékes tandíjak minden hó 1-én előre fizetendők. — Továbbá elhatározták a katolikus tanítónők egyesületébe való belépést, melyel az összejövetel véget ért.

Zsidó belismerés. Most jelent meg Lipszében, Die siegreiche Weltanschauung (Neo Macchiavelismus) címen a zsidó Peutha-Tull Siegfried dr. nak egy műve, melyben a zsidóság jövőjéről szóról szóra ezeket írja: „Ledöntöttük a régi isteneiket és új utakat indultunk el. Ma a német állam élen mi állunk és tudjuk, hogy minden kultúrálamban a vezetés a mi kezünkben van. Amíg erre a polcra jutottunk, addig természetesen bölcsen tükölnünk kellett céljainkat, de most, hogy legyőztük a velünk szemben álló erőszakot, kibonthatjuk zászlóinkat. Az uralom eszköze a pénz és a bölcsesség nálunk van. Ezzel az eszközzel céltudatosan gazdálkodunk. Sikerült megdönteni pénzzel, a szocializmus és bolsevizmus segítségével a régi kormányok uralmát. A katonaság és polgárság uralmát pedig céltudatos szuggeszcióinkkal tettük tönkre. Ebben nem utánozhat bennünket senki, mert képességeink fajnakkban győreznék. Nem kell tovább, de nem is szabad már többé olyan eszközökkel dolgoznunk, mint köz, de mindkét elején, a lépcső legalsó fokán. Új feladatok állanak előttünk. A népek és nemzetek feletti uralmat megszereztük magunknak, legyőztük a világot! Most ki kell erősöknölni e népek tiszteletét és hályját velünk szemben, új világot kell teremteni, mely a nép tömegeket a mi szolgálatunkba állítja. Végső célunk pedig, hogy egy állam legyen és egy nép és így teljesedjen a művészi jóvondólság. A mi szellemünk uralodik a világ felett.”

Farmer élet Magyarországon. Nemcsak a földművelés fogja tudni Magyarországot, mi az a farm, amelynek életéről csodákat olvasunk amerikai és ausztráliai híradásokból. A farmrendszer kétségtelenül Magyarországon is gyorsan népszerűvé válik majd mert bebizonyosodik, hogy ez a legjövendelműbb gazdasági módszer. Nagyobb arányban rendez be ilyen gazdaságokat az Első Magyar Farmgazdasági és ipari rt, amely augusztus második felében tartja meg alakuló közgyűlést. A vállalat elsősorban menekült családokat vesz fel a farmokra, amelyeknek gyümölcstermesztésre, olajtermelésre, méhészetre, halgazdaságra, baromfi és házinyúl tenyésztésre és népiipari munkákra rendezkednek be. A termékeket a vállalat olyképpen fogja értékesíteni a farmareknek is minél nagyobb haszon jusszon. Jelentkezni lehet a szervező irodában: VI. Andrassy ut 66. II emelet 15.

Növényvédelmi Iroda áthelyezése. A ker. növényvédelmi által fenntartott növényvédelmi Iroda a kath. kör helyiségébe költözött, Szeárdn 10-12-ig már ott tartja hivatalos óráit.

Művelődési egyesület volt Szabadhatyában vasárnap d. a. 11 óra-
kor az iskola helyiségben. — A gyűlé-
sben magyarságot jelentek meg a
legelő. A beszédet Borján Ferenc a ker
nép elnöke tartotta.

Ménteleg kikortesek még
többen az órási díjat nem fizették be.
Kérem a hátralevő három nap alatt
behozni, mert ellen esetben az órást
kénytelen vagyok abba hagyni. Müller,
máv. fűtőházvezető.

„MOVE” és „EM” által
f. hó 20-án rendezett népművelési ren-
dezés biotársága ezúton is halás közö-
nyesnek mond mindenkinek, kik adomá-
nyokkal vagy közreműködésükkel a sike-
rer eléréséhez hozzájárultak.

Polgárdin augusztus 15-én a
fialalag jól sikerült műsoros táncestélyt
rendezett a „Tevél” céljaira. Az estély
6000 korona tiszta jövedelemmel gyarapít-
ta Polgárdi községben nemes. célokra
jutatott összeget.

Közönményvilágítás. Fogad-
ják halás közönmény, kik boldogul jó
lényem temetésén megjelennek, ravatalára
virágot hoztak vagy mélyéleges bánatom-
ban szives résztvételükkel vizsgálni iye-
keztek. Ugyanúgy a tanfelügyelőség
tisztelendően szives részvételük ezúton is
halás közönményt mond dv. Poló Ist-
vanné.

Adomány. A felsővárosi leégett
nyerges családunk, Bernát Pál 20 kort.
K. E. 20 kor-t. Termégt István 5 kor-
nát adott.

Értesítés. Székesfehérvárról f.
évi szept. hó 4-én zárandókat indul
Andocsa kilón vonaton, ha zárandók-
ra legalább 500 hivo jelentkezik. Uta-
zás költség 130 kor. A kilónvontat indul
Székesfehérvárról szept. hó 4-én d. e.
11 óra 15 perckor a Andocsa értezik
d. u. 3 óra 40 perckor. Andocsról Szé-
kesfehérvárra indul szept. hó 6-án d. e.
11 óra 40 perckor a Székesfehérvára ér-
kezik d. u. 4 órakor. A kik a zárandók-
latban részt ohaíjanak venni aug. hó
30-ik napig jelentkezhetnek a helybeli,
két plebánia hivatalnál.

OCASSIÓ
férfi és fiu
szövet sapkák
24 korona
KNAZOVITZKY
divatruházában.

Butor
keményfa hálószobák,
ugyintén egyes darabok
legelősebben kaphatók
532 **Városház-tér 4.**

Ne vegyen BORT
senki addig, amíg
meg nem iziük a **szekszárdi bortermelők**
székesfehérvári borinczejében levő
kitűnő borait.
Közelebbi felvilágosítás nyerhető a Székesfehérvári Nitol-
szövetkezet ügyvezető-igazgatójának Szó gy é ny
Arich-u. 1. sz. a. 1. em. irodájában, d. c. 11 óráig d. u. 2 óráig.
FAJTISZTA BORK!!!
Siller 20 kor., Fehér 21 kor.
Vörö 23 korona. 518.

MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK
Áruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége
SZÉKESFEHÉRVÁR
Ideiglenes irodahelyiség: Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tobak-u. 3.
Sárgonyim: Futura. — Telefonszám: 170.

VESZI:
Minden mennyiségben:
1. Zabot, kilest, repcét, tatárkát, babot,
borcát, mákot, tatarmányt, kerri és
virágmagvakat, szénát (préselt és
preseletlen állapotban), szalmát pré-
selt és preseletlen állapotban), tengeri
sérast, cirokszakált stb.
2. Csontot, viszon és szivestullát, kő-
kat, ílahumot, meszet stb.
3. Mézet, taplót, vasszakalt stb.

ELADI:
1. Komplettr eszöplőszeteket, külön
gözlökombókat és eszöplőszerénye-
ket, vetőgépeket, tengeri morzsolókat,
szekszavágókat, triurókat, szelelőro-
sokat, feskendőket, szeleloket és sze-
kér alkateszket, borszivattyukat és
tömítőket, borsalkókat, pántka és lekvár-
főző, valamint mosástűket, olajjátó
berendezéseket, boronákat, pántka-
virákat, asokát, lapátokat és nyelve-
ket, zablakalt stb.
2. (Kali, nitrogén és salétrom gyártá-
nyokat), műtrágyát, (superfoszfátot)
gépalkatalt, gép és kocsi-alkatalt,
tavotta és egyéb gépszarúkat.

Rokkántak figyelmébe. Szé-
velőgútnok egy ruhafélek, mint férfi,
női és gyermekcipők 420-830 koronás
árban a legjobb kivételben A minták
megtekinthetők az övétésűnk irodájában
s ugyanott megrendelhetők. A szövetség.

KERESZTES
DIVATRUHÁZÁBAN
NŐI-LEÁNYKA-ÉS FIU
ŐSZI ÉS TÉLI KABATOK
nagy választékban raktáron.
JUTÁNYOS ÁRAK!
Városház-ter — Telefon 13.

„Pikora teatorom” párszo-
használat után szepelt, májfoltot, pórsen-
st a minden arisztokráciát és szüneti
es az arcot báronysimára és hóférré
teszi. Kapható: Szűcs Róbert gyögy-
szertárban.

Deutsch Manó és Fia
Céglalajdosok: **Doak Testvérek.**
divatruházában
leányka- és női felöltőköl,
ruha- és kosztümelmékből,
gyermek-, női- és
férfi-harisnyákból
nagy választék érkezett.

Önkéntes árverési
hirdetmény.
A Genersich-örbösök tulajdonát ké-
pező, Széchenyi-utca 85. szám alatt a
lovári iskola mellett levő 539 négy-
szögöl területi lakházat és udvart folyó
évi augusztus 31-én délelőtt 10 órakor
irodában (Szégyényi-ház 1. emelet)
megtartandó magánárverésen a legtöbbet
igérők eladom.
Az árverési feltételek nélam előzetesen
megtekinthetők.
996 **Dr. Kisteleki Károly,**
ügyvéd.

Urania-színház.
Hétén, aug. 30 és 31-én, Kedden
Egy művész tragédiaja
Dráma 4 felvonásban.
Főszerepben: **Bernad Alder.**
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
Előadások köznapokon 7 és 9
órákor, Vasárnap-5, 7 és 9 órakor.

APROHIRDETESEK.

- 701 — **Tannók jó fizetéssel**
fővételnek **Soos Sándor** vízve-
zetéki vállalkozónál, **Mádor-u.**
Zirci templom mellett. 7-7
- 875 — **Babot, mákot, borcát,**
lenecét, zabot és burgonyát
minden mennyiségben megvevő,
esetleg kocsi értékű föld: **Me-
gyay, Vörösmarty-ter.** 10-7
- 862 — **Mindenféle szennel fel-**
vevő **Soos Sándor**, vízvezetési
vállalkozó. **Mádor-utca** zirci
templom mellett. 7-7
- 973 — **Mindenféle kocsi** és 1
pár löszernyű eladó **Óreg-u. 24.** 6-6
- 999 — **Diákéletnyak,** esetleg fiuk
teljes ellátásra felvételnék. Háltér 11.
szám alatt. 4-2
- 21 — **Gazdálkodásra alkalmas**
föld, istállókat, pincvel eladó, esetleg
felesben. **Sziget-utca 11.** 3-1
- 4 — **Egy útkarban levő árpa**
föderes bemes kocsi eladó. Szalai ven-
dégős. **Megtekinthető Rácz-u. 32.** 3-2
- 11 — **Egy vaskotelallga** útkarban
eladó. Ugyanott két darab angol malac
is. **Vendel u. 3.** 3-2
- 931 — **Négy darab hivatali** való
eladó. **Széchenyi-u. 84.** 5-5
- Zongoratanítás.** Úri lány olcsón
zongoratanítást vállal. Cim a növénydeli
irodában.
Egy vaskotelallga eladó. **Széchenyi-
utca 9.** 2-1
- 31 — **Sár-utca 29.** szám alatt 4
drb. süllő, két drb. erős ajtó, 5 méter
hosszu lójaszóló eladó. 2-1
- 33 — **Két kisebb diákot** felvennék,
ha a kosztot ők hozzák. **Gyümölcs-utca**
11. szám. 2-1
- 39 — **Egy jóruvaló** mindenféle főz-
leány azonnal felvétetik. **József-utca**
33. szám. 2-1
- 36 — **Művelőes** vérbéli kancsó
eladó. **Horog-utca 8.** 2-1
- 32 — **Pulyka 4 és 6** hentes eladó.
Jancsár-utca 20.
- 35 — **Egy fűrdőkád** és egy **Krén**
kályha eladó. **Csapó u. 9.**
- 34 — **Műriuban** várható és szabás
tanítását kedvező feltételekkel elvállal-
om, rövid idő alatt. **Ruhavarrást** is el-
vállalunk. **Hal-tér 5. szám.**
- 22 — **Templomköz 8. sz. alatt**
egy 14 literes hordó, egy pár 30-es női
cipő eladó. Ugyanott egy diák elástást
nyerhet.
- 28 — **Egy ölmabroncs**, esetleg
férfi, ki kotta ismeretében járjon, jó fi-
zetéssel állandó alkalmazást nyerhet.
Cim a kiadóhivatalban.
- 19 — **Kislángon** egy jóforgalmu fi-
szerület sarokháznál együtt eladó, eset-
leg péküzem is megfelel. Bővebbet a
kiadóhivatalban.
- lakatos-tanulónak** felvételt, kosztal.
Cim a kiadóhivatalban.
- 622 — **Egy oszlo,** üsző, borjastéhen,
parádés és igaz szerzem, széza és igaz-
kocsi, széna, molnar eladó. **Vörösmarty**
tér 12. szám alatt. 20-20
- 996 — **Egy fejtehető** 3 éves
üszőborju, egy növénydeli bikaborju eladó
Almassy telep Vértanu utca 51. 2-2
- 995 — **Börbe keresek** 4-5 hold
földet konyhatérsétre közel a város-
hoz. **Margel János Vásártér 32.** 2-2
- 5 — **Két darab öthónapos malac**
eladó **Almassytelep Vértanu utca 53.** 2-2
- 15 — **Egy keveset** használt kis Singer
varrógép eladó. **Sár utca 48.** 2-2
- 13 — **Apóla a járványkór** hába fel-
vétetik. Bővebbet az agintézetben 2-2
- 984 — **Tanulmányt felvevő,**
Fráter Izidor női szabó. **Basa-u. 2.**
- 985 — **Jobb minőségű hősé-**
sreba berendezés és ágymat el-
adó. **József-utca 30.** 2-2
- 901 — **Két darab 5 hónapos**
malac eladó. **Kert-u. 1. sz. a.** 5-5
- 927 — **Gőzmalom-u. 1. sz. alatt**
2 darab süllő eladó. 5-5
- 955 — **Egy gramofon** lemezekkel
együtt eladó, vagy listért is elcserél-
hető. **Szent István-utca 11. sz.** 3-6
- 957 — **Szennel, szennel, burgo-**
nyát és babot veszünk. Ugyanott
útkarban levő üvegzett spájetos ablakok
eladók. **Felsőkerálysor 49.** 3-3
- 975 — **Két új föderes** ölm eladó,
gabonafért is elcserélhető. **Vörösmarty-
tér 10.** 3-3
- 977 — **Egy föderes kocsi** vidékre
is alkalmas jutányos árért eladó. **Wit-
vinds Vásártér 17.** 3-3